



Erratum

In the article " Soil cadmium extraction in Chinese cabbage and cabbage intercropping" published in *Ciência Rural*, volume 49, number 11, DOI <http://dx.doi.org/10.1590/0103-8478cr20190279>.

Where we read:

AUTHORS' CONTRIBUTIONS

Cheng Zhu, Zhixiang Chen and Hexigeduleng Bao conceived and designed experiments. Jiayue Wan and Hexigeduleng Bao performed the experiments. Jiayue Wan performed statistical analyses of experimental data. Jiayue Wan, Hexigeduleng Bao, Lihong Huang, and Yanfei Ding prepared the draft of the manuscript. All authors critically revised the manuscript and approved of the final version.

Read:

AUTHORS' CONTRIBUTIONS

Cheng Zhu, Zhixiang Chen and Hexigeduleng Bao conceived and designed experiments. Jiayue Wan and Hexigeduleng Bao performed the experiments. Jiayue Wan performed statistical analyses of experimental data. Jiayue Wan, Hexigeduleng Bao, Lihong Huang, and Yanfei Ding prepared the draft of the manuscript. All authors critically revised the manuscript and approved of the final version. Jiayue Wan and Hexigeduleng Bao contributed equally for the paper and should be considered both first authors.